ANALISI MATEMATICA 1 16 gennaio 2017

I1 NUMERO della FILA ¢ contenuto nel testo dell’esercizio 6 ed é ’estremo superiore dell’intervallo
in cui la funzione é identicamente nulla

Fila 1

1. La serie converge se 3 > %, altrimenti diverge positivamente.

2. (=5/6
3. L’integrale vale %(log 2)3 + 3 + Tlog2
4. L’integrale converge

5. y(z) = —7cos(v2z) + v/2sin(v/2x) + 7 cos(x)

6. f ha due punti di non derivabilitd: x = 1 e x = 2, entrambi risultano punti angolosi.

Fila 2

1. La serie converge se (8 > %, altrimenti diverge positivamente.
2. ¢=5/11

3. L’integrale vale %(log 2)3 + 2 + 6log2

4. L’integrale converge

5. y(z) = —6cos(v/2z) + v/2sin(v/2x) + 6 cos(x)

6. f ha due punti di non derivabilita: x = 2 e x = 3, entrambi risultano punti angolosi.

Fila 3

1. La serie converge se 3 > %, altrimenti diverge positivamente.
2. (=5/16

3. L’integrale vale %(log 2)3 + % + 5log2

4. L’integrale converge

5. y(z) = —5cos(v2x) + v/2sin(v/2x) + 5 cos(x)

6. f ha due punti di non derivabilita: x = 3 e x = 4, entrambi risultano punti angolosi.

Fila 4

1. La serie converge se 3 > %, altrimenti diverge positivamente.



2. (=5/21

3. L’integrale vale %(k)g 2)3 + % + 4log2

4. L’integrale diverge

5. y(z) = —4cos(v2zx) + v/2sin(v/2x) + 4 cos(x)

6. f ha due punti di non derivabilita: x = 4 e x = 5, entrambi risultano punti angolosi.
Fila 5

1. La serie converge se 3 > %, altrimenti diverge positivamente.

2. (=5/26

3. L’integrale vale %(log 2)3 + % + 3log2

4. L’integrale diverge

5. y(x) = —3cos(v/2r) + v/2sin(v/2x) + 3 cos(x)

6. f ha due punti di non derivabilita: x = 5 e x = 6, entrambi risultano punti angolosi.
Fila 6

1. La serie converge se 3 > g, altrimenti diverge positivamente.

2. ¢(=5/31

3. L’integrale vale %(log 2)3 + % + 2log?2

4. L’integrale diverge

5. y(z) = —2cos(v2z) + V2sin(v/2z) + 2 cos(z)

6. f ha due punti di non derivabilita: x = 6 e x = 7, entrambi risultano punti angolosi.




